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АКТУАЛЬНОСТЬЮ ТЕОРЕТИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ.

СООТВЕТСТВИЕМ ТЕОРЕТИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ 
КВАЛИФИКАЦИИ.

УМЕНИЕМ ПРИМЕНЯТЬ ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ В 
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Удовлетворенность уровнем 
теоретической подготовки выпускников
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СПОСОБНОСТЬЮ НАЛАЖИВАТЬ КОНТАКТЫ В 
КОЛЛЕКТИВЕ.

КУЛЬТУРОЙ ОБЩЕНИЯ.

СПОСОБНОСТЬЮ ВЫСТРАИВАТЬ КОНТАКТЫ С 
ПАЦИЕНТАМИ/ЧЛЕНАМИ СЕМЬИ ПАЦИЕНТОВ.

Удовлетворенность коммуникативными 
качествами выпускников университета
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БЫСТРОТОЙ АДАПТАЦИИ.

СТРЕССОУСТОЙЧИВОСТЬЮ.

УМЕНИЕМ ВОССТАНАВЛИВАТЬ СИЛЫ

Удовлетворенность способностью 
выпускников университета к адаптации
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СТРЕМЛЕНИЕМ К САМООБРАЗОВАНИЮ

СПОСОБНОСТЬЮ САМОСТОЯТЕЛЬНО УСВАИВАТЬ 
НОВЫЕ ЗНАНИЯ

Удовлетворенность способностью 
выпускников университета к 

самообразованию 
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АКТУАЛЬНОСТЬЮ ПРАКТИЧЕСКИХ НАВЫКОВ.

ДОСТАТОЧНОСТЬЮ ИХ ДЛЯ ПРАКТИЧЕСКОГО 
ПРИМЕНЕНИЯ

УМЕНИЕМ ПРИМЕНЯТЬ ИХ В НЕСТАНДАРТНЫХ 
СИТУАЦИЯХ.

Удовлетворенность уровнем практической 
подготовки выпускников университета?
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ВЫПОЛНЕНИЕМ ДОЛЖНОСТНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ.

СТРОГИМ СОБЛЮДЕНИЕМ ВНУТРЕННЕЙ 
ДИСЦИПЛИНЫ.

Удовлетворенность дисциплиной и 
исполнительностью выпускников 

университета 
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ВЛАДЕНИЕ ОСНОВАМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА.

ВЛАДЕНИЕ ИНЫМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫМИ 
АКТАМИ РФ.

Удовлетворенность способностью 
выпускников университета применять  
правовые основы в профессиональной 

деятельности 
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АКТУАЛЬНОСТЬ ТЕОРЕТИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ

СООТВЕТСТВИЕ ТЕОРЕТИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ 
КВАЛИФИКАЦИИ.

УМЕНИЕ ПРИМЕНЕНИЯ ИХ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

Насколько для Вас важен уровень 
теоретической подготовки выпускников 

университета? 
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3,55

3,2 3,4 3,6 3,8 4 4,2 4,4

ЗНАНИЕМ ИННОВАЦИОННЫХ МЕТОДОВ, 
ТЕХНОЛОГИЙ

ВЛАДЕНИЕМ ИНФОРМАЦИОННЫМИ 
ТЕХНОЛОГИЯМИ.

ПРАВОВЫМИ, ЭКОНОМИЧЕСКИМИ И ДР. 
ЗНАНИЯМИ.

Насколько Вы удовлетворены 
дополнительными знаниями и умениями 

выпускников университета? 
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БЫСТРОТА АДАПТАЦИИ.

СТРЕССОУСТОЙЧИВОСТЬ.

УМЕНИЕ ВОССТАНАВЛИВАТЬ СИЛЫ.

Насколько важна для Вас способность 
выпускников университета к адаптации? 
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СПОСОБНОСТЬ НАЛАЖИВАТЬ КОНТАКТЫ В 
КОЛЛЕКТИВЕ.

КУЛЬТУРА ОБЩЕНИЯ.

СПОСОБНОСТЬ ВЫСТРАИВАТЬ КОНТАКТЫ С 
ПАЦИЕНТАМИ/ЧЛЕНАМИ СЕМЬИ ПАЦИЕНТОВ.

Насколько важны для Вас коммуникативные 
качества выпускников университета? 
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СТРЕМЛЕНИЕ К САМООБРАЗОВАНИЮ

СПОСОБНОСТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО УСВАИВАТЬ 
НОВЫЕ ЗНАНИЯ.

Насколько для Вас важна способность 
выпускников к самообразованию?
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ВЫПОЛНЕНИЕ ДОЛЖНОСТНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ.

СТРОГОЕ СОБЛЮДЕНИЕ ВНУТРЕННЕЙ 
ДИСЦИПЛИНЫ.

Насколько для Вас важны дисциплина и 
исполнительность выпускников  

университета? 
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ВЛАДЕНИЕ ОСНОВАМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА.

ВЛАДЕНИЕ ИНЫМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫМИ 
АКТАМИ РФ.

Насколько  для Вас важна способность 
выпускников университета применять  

правовые основы  в профессиональной 
деятельности?
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ЗНАНИЯ ИННОВАЦИОННЫХ МЕТОДОВ, ТЕХНОЛОГИЙ.

ВЛАДЕНИЕ ИНФОРМАЦИОННЫМИ ТЕХНОЛОГИЯМИ.

ПРАВОВЫЕ, ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ.

Насколько для Вас важны дополнительные 
знания и умения выпускников университета? 
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ЗА ПОСЛЕДНИЕ 5 ЛЕТ

ЗА ПОСЛЕДНИЙ ГОД

Какова доля выпускников ПИМУ 
трудоустроена в Вашу организации? 



 

 

 

81%

19%

Вы намерены в настоящее время и в 
будущем принимать наших выпускников на 

работу?

Намерены, безусловно

Намерены, но при наличии 
определенных условий

Нет

33%

24%

43%

Сколько сейчас в Вашей организации 
трудится выпускников ПИМУ (различных 
годов выпуска и различного возраста) на 

постоянной основе?

До 20 чел

20 – 30 чел

Более 30 чел

30%

43%

27%

Является ли диплом ПИМУ важным 
критерием при приеме на работу?

Да, мы отдаем предпочтение 
выпускникам именно ПИМУ

Да, ПИМУ, как и некоторые другие 
Вузы

Не более чем диплом любого 
другого вуза



 

 

 

 

47%

22%

19%

12%

Что, на Ваш взгляд, является критериями 
конкурентноспособности вуза?

Качество подготовки

Государственный вуз

Наличие лицензии и 
государственной аккредитации

Наличие профессиональной 
общественной аккредитации

17%

32%33%

15%
3%

Как изменилось за последние 2-3 года 
качество подготовки выпускников ПИМУ?

Значительно улучшилось

Скорее улучшилось, но 
незначительно

Не заметили изменений

Скорее ухудшилось, но 
незначительно

Значительно ухудшилось



 

 

 

24%

43%

33%

Вы желаете развивать деловые связи и 
сотрудничать с нашим  учреждением?

Да, по следующим причинам:

Участие ваших сотрудников в 
образовательном процессе

Целевая подготовка специалистов 
для вашей организации

Трудоустройство студентов к вам в 
организацию

42%

44%

14%

Намерены ли Вы рекламировать наших 
выпускников другим работодателям?

Да, безусловно

Да, но не всех

Нет
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ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ТЕОРЕТИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ

ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ПРАКТИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ

ВЛАДЕНИЕ СОВРЕМЕННЫМИ МЕТОДАМИ И 
ТЕХНОЛОГИЯМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ПРОФЕССИОНАЛИЗМ ВЫПУСКНИКОВ

ГОТОВНОСТЬ ВЫПУСКНИКОВ К БЫСТРОМУ 
РЕАГИРОВАНИЮ В НЕСТАНДАРТНЫХ СИТУАЦИЯХ

ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ 
ДИСЦИПЛИНЫ

ЖЕЛАНИЕ ВЫПУСКНИКОВ РАБОТАТЬ

ЖЕЛАНИЕ ВЫПУСКНИКОВ К САМОРАЗВИТИЮ И 
САМООБРАЗОВАНИЮ

ВЛАДЕНИЕ КОММУНИКАТИВНЫМИ НАВЫКАМИ

Укажите основные достоинства в подготовке 
выпускников нашего университета

6%

47%

12%

12%

10%

13%

Укажите основные недостатки в подготовке 
выпускников нашего университета

Низкий уровень теоретических 
знаний

Недостаточный уровень 
практической подготовки

Отсутствие желания работать

Низкая производственная 
дисциплина

Отсутствие желания к саморазвитию 
и самообразованию

Низкий уровень общей 
профессиональной подготовки



 

20%

47%

11%

15%

7%

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в 
подготовке выпускников университета?

Повысить уровень теоретических 
знаний

Улучшить уровень практической 
подготовки

Повысить навыки производственной 
дисциплины

Повысить навыки саморазвития и 
самообразования

Повысить уровень общей культуры


